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Anfrage nach § 9 Abs. 2 GeschO; Drucksache 1387/25 Anfrage zur raumlichen
Struktur und Nutzung im Steigerwaldstadion; 6ffentlich

Sehr geehrter Herr Erfurth, Erfurt,

Ihre Anfrage beantworte ich wie folgt:

1. Wieviele Biiro- und Gewerbeeinheiten befinden sich derzeit im Steiger-
waldstadion, wie viele Quadratmeter entfallen jeweils auf diese Einhei-
ten und wie viele davon sind aktuell nicht vermietet oder anderweitig
nicht genutzt?

Die im Steigerwaldstadion vorhandenen Flachen dienen der FuRballnutzung
bzw. dem Drittgeschaft fir Veranstaltungen. Im Gebdude befinden sich Rdum-
lichkeiten die vom FC Rot-Weil8 Erfurt genutzt werden (z.B. Mannschaftsum-
kleiden, Pressekonferenzraum, Lagerrdume), Raumlichkeiten des Catering-
Dienstleisters (z.B. Kiiche, Lager, Verkaufskioske), die Bliroraume des Betrei-
bers sowie Raumlichkeiten des Erfurter Sportbetriebes (Lager), der Polizei
(tempordre Polizeiwache) und weiterer Dienstleister. Diese Gesamtfldache be-
tragt ca. 8600 gm. Ungenutzte Flachen sind im neu errichteten Teil des Stei-
gerwaldstadions nicht vorhanden. Im Bereich der alten Westtribline befinden
sich zustandsbedingt leerstehende Kaltraume (ohne Wasser-/Abwasseran-
schluss, Heizung, Strom).

2. Welche rdumliche Struktur liegt den aktuellen Nutzungen zugrunde (kurze
Beschreibung zu Flachenverteilung, Nutzung durch externe Mieter, Ver-
einsnutzung oder stadtische Nutzung)?

Die raumliche Struktur im Steigerwaldstadion orientiert sich am Nutzungs-
szenario der Multifunktionsarena. Highlight ist der Stadioninnenraum mit
dem rasenbedeckten Spielfeld zur Nutzung durch den FC Rot-WeiR Erfurt bzw.
fur andere Veranstaltungen (z.B. American Football). Umschlossen wird das
Spielfeld durch die Tartanbahn, welche von verschiedenen Vereinen der
Leichtathletik sowie vom Schul- und Vereinssport genutzt wird. Hieran schlie-
Ren sich die Triblinen an, welche durch die Umlaufe mit Toiletten und Ver-
kaufskiosken erschlossen werden. Im zentralen Hauptgebdude finden sich im
UG die Raumlichkeiten des Caterings, Lagerrdume, Umkleiden sowie Technik-
raume. Im EG findet sich der Parksaal sowie Raumlichkeiten der Polizei. Im OG

finden sich Seminarrdume, das Betreiberbliro, verschiedene Logen sowie .
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Raume fur Polizei und Rettungsdienste.

3. Welche mittel- und langfristigen Planungen verfolgt die Stadt Erfurt hinsichtlich der Nut-
zung, Entwicklung oder Umstrukturierung der Raumlichkeiten im Steigerwaldstadion?
Mittelfristig soll die Westtribline und die darin befindlichen Raumlichkeiten (u.a. Reaktivierung

von Toilettenanlagen) entwickelt werden bzw. reaktiviert werden. Zudem sollen die Kunststoff-
Laufbahn und die angrenzenden Nebenfldachen vor der Westtribiine erneuert werden.

Mit freundlichen GriiRen

A.Horn
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